
令和３年度

東京家政学院大学卒業時アンケート

調査報告（概要）



調査の概要

1. 調査対象
令和３年度に本学を卒業した学生

2. 調査実施期間
令和4年3月10日(木)～31日(木)

3. 調査実施方法
Google Formsを利用したWebアンケート

4. 回答数および回答率

学科 回答者数 卒業者数 回答率

現代家政学科 110 130 84.6％

生活デザイン学科 26 32 81.3％

食物学科 47 63 74.6％

児童学科 37 50 74.0％

人間栄養学科 125 140 89.3％

全学計 345 415 83.1％



アンケート集計

110 26 47 37 125
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卒業学科 n=345

現代家政学科 生活デザイン学科 食物学科 児童学科 人間栄養学科

187 45 79 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入学時点で、本学へ入学を希望していましたか。 n=345

1．第一志望 2．第二志望 3．第三志望以下 4．覚えていない



アンケート集計

194 128 11 7 5
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入学時点で、学科の学問内容への興味関心は一致していましたか。 n=345

1．興味関心と一致していた 2．興味関心に近かった 3．興味関心と異なっていた 4．学科の学問内容がよくわからなかった 5．覚えていない

99 23 10 3
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入学時点で、本学で学ぶことに納得をしていましたか。 n=345

1．そう思う 2．どちらかといえばそう思う 3．あまりそう思わない 4．そう思わない 5．覚えていない



アンケート集計
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ガイダンス、講座による就職支援への対応･指導

事務職員による就職支援への対応･指導

教員による就職支援への対応･指導

身体や精神的な問題に対する相談への対応･支援

学生生活に関するサービス

事務局窓口の対応

授業等における教員の対応

卒業研究（ゼミ）

キャリア教育

外国語教育

基礎科目の授業

学科の専門分野に関する教育･授業

カリキュラム全般

以下に示す教育内容、学生支援等について、入学から卒業までの総合的な満足度をお答えください。 n=345

1．満足 2．どちらかといえば満足 3．どちらかといえば不満 4．不満



アンケート集計
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プレゼンテーションの能力

文章表現の能力

異文化や異なる背景を有する人々に対する理解力

他者とのコミュニケーション能力

問題を発見し解決する能力

情報収集・分析する能力

外国語の運用能力

学科の専門分野に関する知識や技能

幅広い知識･教養

以下に示す知識や能力について、大学入学前と比べてどの程度身についたと思いますか。n=345

1．かなり身についた 2．ある程度身についた 3．どちらともいえない 4．あまり身につかなかった 5．まったく身につかなかった



アンケート集計
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蓼科山の家

セミナーハウス

売店（町田キャンパス）

学内でくつろげる場所（学生ラウンジなど）

学食

就職資料室

学生ロッカー

体育施設（体育館･グラウンド･テニスコート）

パソコン室

図書館

実験・実習の設備

教室の設備

以下に示す施設･設備について、満足度をお答えください。 n=345

1．満足 2．どちらかといえば満足 3．どちらかといえば不満 4．不満 5．利用していない



アンケート集計

135 184 24 2
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学生生活全般を振り返って、本学での学生生活に満足しましたか。 n=345

1．満足 2．どちらかといえば満足 3．どちらかといえば不満 4．不満

108 186 43 8
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大学入学前と比較して、「東京家政学院大学はよい大学だ」という思いは強まりましたか。 n=345

1．そう思う 2．どちらかといえばそう思う 3．あまりそう思わない 4．そう思わない


